
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті  заяви  10 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

30 червня секретар міської ради Олег Колюка провів апаратну нараду
із  заступниками  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради та керівниками
виконавчих органів  і  зосередив  увагу  на  питаннях:  висвітлення  у  засобах
масової  інформації  та  доведення  до  жителів  міста  інформації  щодо
проведеної  роботи  стосовно  перевірки  стану  металевих  конструкцій,
встановлених  біля  багатоповерхових  житлових  будинків;   необхідності
проведення  робіт  з  благоустрою  у  сквері  імені  Олександра  Кондакова  по
просп.  Юрія  Коваленка;  проведення  у  серпні  2025  року  щорічного  забігу
«Шаную воїнів,  біжу  за  героїв  України»;  організації  хвилини  мовчання  в
центральній  частині  міста  (перекриття  руху  транспорту  по  вул.  Гоголя,
Тараса  Карпи,  Віктора  Чміленка,  зупинка  тролейбусів  під  час  хвилини
мовчання;  заміна гучномовця на будівлі  міської  ради на більш потужний)
тощо.

За  підсумками  наради  керівникам  виконавчих  органів  міської  ради
надані відповідні доручення. 

30 червня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  відзначення  Дня  тренера;  про  формування
звітів за підсумками роботи за  І півріччя 2025 року;  про порядок виїзду на
змагання  тренерів  та  вихованців  ДЮСШ;  про  внесення  даних  до
електронного реєстру спортивних споруд; про виконання поточних ремонтів.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

30  червня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відкрилася фотовиставка «Тато поруч. Завжди».
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Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

30 червня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулося  заняття  курсу  «Інтернет-маркетинг» для бенефіціарів  програми
«Перезавантаження:  розширення  можливостей  для  працевлаштування»
Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

Тема заняття: «Соцмережі та особистий бренд як база».
Викладачка  курсу  –  менторка,  бізнес-консультантка,  сертифікована

тренерка та спікерка Інна Каташова.
Розглянуті  питання:  про особистий  бренд  і  чому  він  важливий  у

цифрову  епоху;  про  роль  соціальних  мереж  у  формуванні  бренду;  про
6 основних  складових  особистого  бренду;  про  різницю між  іміджем  і
репутацією;  про початок формування власного бренду із нуля; про способи
залучення клієнтів без особистого бренду.

Заняття  відбулося в  інтерактивному  форматі,  з  живими  прикладами,
практичними порадами та щирими обговореннями.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


